



## ■ 社会责任

我们是福建分公司"与春风同行"爱 心团队,不论是紧急情况下召之即来参加 应急献血,还是每年"七一"前后开展集 体无偿献血活动,爱心团队以连续20年 参与无偿献血公益事业的突出贡献,践行 着中国航油回馈社会的理念和要求,展现 出中国航油人奉献社会的担当和风采。截 至目前,爱心团队累计捐献全血和血小板

总人数 92 人、658 人次, 献血总量 278160 毫升, 捐献血小板 104.4 个治疗量; 共有 3 人获得"全国无偿献血奉献奖" 金奖、7 人获银奖、16 人获铜奖;2023 年爱心团队荣获中国慈善领域政府最高奖"中华慈善奖"。一直以来,福建 分公司在全力保障福建地区民航油料供应安全的同时,牢记"造福地方、回报社会"的使命,在重大保障、应急抢险 等关键时刻,积极履行社会责任,配合地方政府工作号召,急难险重挺身而出、逆行而上;在精准扶贫、精准脱贫等 关键战役中,积极主动担当作为,每年定向购买扶贫农产品作为员工福利,成立志愿服务队,每年深入福建省血液中 心开展志愿服务,将航油魂、航油力、航油情熔铸于八闽大地之上,为福建现代化建设贡献航油力量。

承央企担当,与春风同行。福建分公司将继续深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,持续把履行社会责任的理 念融入公司战略发展中,始终以勇于攀登的昂扬姿态,全力实现企业、员工、社会共同发展,以实际行动为新中国成 立75周年献礼!

## 思想政治

我们是石油公司青年思政团队, 以延安精神为指引,构筑思政工作"大 平台",打造思政教育"大课堂", 建好思政工作"大讲堂",在公司高 质量发展的新征程上聚力青春担当。

坚持"四个引领",以红色党建 品牌聚人心,强化融合提升战斗力。



充分发挥"石油延安红"党建品牌效应,以品牌、先锋、行动、创新为引领,将红色精神、红色基因融入中心,激发"红 色动能"。坚持"五个导向",以特色企业文化润人心,强化信心增强感召力。深入推进"四同四一"企业文化建设, 以一流的需求导向、正确的舆论导向、鲜明的价值导向、高质的目标导向、清廉的作风导向,正风正气强信心、聚人心, 为公司二次创业提供强大的精神力量和文化支撑。坚持"四个聚焦",以发展成果共享暖人心,强化高质量发展内动力。 聚焦建机制、践初心、强宗旨、办实事,营造尊重员工、理解员工、关爱员工的浓厚氛围,员工获得感、幸福感不断提升, 企业内生动力不断增强。

下一步,我们将持续深入学习贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,将思政工作同中心工作、改革发展、企业 精神培育、企业文化建设等结合起来,一体推进,构建公司思政工作的大格局,不断夯实思想基础、筑牢政治忠诚, 努力实现建设一流"航空品质"综合能源服务公司目标,以稳定团结的良好局面喜庆祖国75华诞。